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LEER EL SIGUIENTE TEXTO EXPLICATIVO Y RESPONDER LAS PREGUNTAS A CONTINUACIÓN.
Verduras asquerosas
En general, los niños pequeños sienten repulsión cuando se encuentran ante un plato de verduras. Sin embargo, este hecho tiene una explicación científica.
El desagrado que causa el sabor amargo de los vegetales en los más pequeños tiene originalmente una relación con la supervivencia del hombre. La naturaleza ha programado al ser humano para que sobreviva adaptándose al medio. La alimentación es un componente fundamental para la conservación de las especies. El hombre percibe los distintos sabores de los alimentos y reacciona de diversas maneras frente a ellos. El organismo humano tiene 27 receptores para los sabores amargos y sólo 3 para los dulces. Este sistema de receptores ayuda a evitar la ingesta de los venenos, que son siempre amargos, provocando un rechazo por ellos.
El hombre conforma su sentido del gusto a través de los años. Los niños, al no tener formado este sentido, conservan la naturaleza innata del sistema de receptores, y por ello sienten una gran satisfacción por consumir alimentos dulces y un rechazo definido por los gustos amargos, como son los de la mayoría de los vegetales. Luego, con el desarrollo del gusto, los niños dejan de tener asco por los vegetales y comienzan a entender que no son “venenosos”.

1) ¿Qué palabras aparecen en el texto para indicar la idea de repulsión?

2) ¿Con qué palabras que aparecen en el texto se puede relacionar la expresión: “conservación de las especies”?


3) ¿Qué expresión del texto tiene un significado equivalente a “envenenamiento”?


4) ¿A qué sentido del hombre se refiere la expresión “sistema de receptores”?

INSERTAR LAS SIGUIENTES EXPRESIONES EN LOS ESPACIOS EN BLANCO.
INTRODUCIR UN MICROBIO EN EL ANIMAL- SER PROBADAS EN ANIMALES- UTILIZAR LA MENOR CANTIDAD POSIBLE DE ANIMALES- ELIMINAR ESTA ENFERMEDAD- PRODUCIR EFECTOS NEGATIVOS EN LA SALUD- PROBAR SI ESE MEDICAMENTO- SER APLICADAS A LAS PERSONAS

Animales en el laboratorio
Las investigaciones en medicina y en biología necesitan animales. Todo nuevo medicamento debe probarse en animales para estudiar si puede __________________________________________.
También las vacunas deben________________________________________ antes de_________________________________. Esto significa que, en muchas ocasiones, los científicos deben_________________________ y luego medicarlo para________________________________ logra reducir o _____________________________________. Muchos estudios demuestran los sufrimientos que padecen los animales durante los experimentos. Esto hizo que los científicos intentaran______________________________________, y ocasionarles el menor sufrimiento posible.

CIENCIAS SOCIALES – CLASE DEL DÍA 13/10
El trabajo y el hospedaje 
· Leemos la página 43 y realizamos la siguiente actividad: 
1) ¿Cuáles eran los problemas que tenían los trabajadores en su ámbito laboral? 
2) ¿Te parece que en la actualidad cambiaron las condiciones de trabajo? ¿Por qué? 
3) ¿En dónde vivieron los inmigrantes que llegaron a la ciudad? 
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MATEMÁTICA – MARTES 13/10
Trabajamos con el ejercicio 8 de la página 432  y los ejercicios 9 y 12 de la página 433.
[image: ]
[image: ]
[image: ]

image1.png
8. Martin compré cuatro paneles de madera con distintos espesores para obras que
esti realizando en su casa.

Panel 1: 0,03 m. Panel 3: 0,04 m.
Panel 2: 0,065 m. Panel 4: 0,09 m.

2Qué altura alcanzarin luego de acomodarlos
uno sobre otro en la camioneta?
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9. Guillermina va a colocar una guarda en su habitacién. Midié el largo de la pared,
2,75 m, y fue a consultar a la casa de revestimientos. Allile dicen que tiene que agregar
25 cm para la terminacién. ;Cudntos metros de guarda debe comprar, como minimo?
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12. Clarita tiene 1,2 kg de chocolate, que va a urilizar para hacer varios postres: un vol-
can de chocolate, para el que necesita medio kilo; un flan, que lleva la mitad que el
volcan, y una torta, en la que se utilizan 0,350 kg. Clarita afirma que le sobrara un
décimo de kilogramo. ¢Es cierto?




